

教宗領念《天主經》，為飽受磨難的人類祈求慈悲

3月25日羅馬時間正午時分，世界各地的基督徒與教宗方濟各一起誦念《天主經》。教宗為病人、他們的家屬、醫護人員，以及軍警人員懇求天主降福。

2020年3月25日

新冠疫情在全球蔓延之際，世人陷入恐懼和焦慮中。值此考驗時刻，世界各地的基督徒與身處宗座大樓圖書館的教宗方濟各，同心合意誦念耶穌教導的禱文，即《天主經》。這是基督信徒希望與合一的泉源。在念經前，教宗邀請天主的眾兒女「懷著信賴之情」仰望天父。

教宗說：「我們每天都這麼做，一天好幾回。而此刻，我們渴望為在新冠疫情全球大流行下受到嚴峻考驗的世人懇求慈悲。我們各基督教會及團體、各傳統、各年齡、各語言和各國的基督徒一起懷著信賴之情轉向天父。我們為病人和他們的家屬祈禱，為醫護人員和協助他們的人祈禱，為當局、軍警和志工祈禱，為我們團體內從事使徒工作的人祈禱。」

在聖母領報瞻禮這天，教宗在念經前特別提及聖母的榜樣。他說：「今天，我們當中有許多人慶祝天主聖言在童貞瑪利亞內取得肉軀。她謙卑又

全然奉獻的一句『我在這裡』，反映出天主子說的『我在這裡』。而我們也滿懷信賴地把自己交託在天主手中，一心一意地祈禱。」

接著，教宗以拉丁語誦唸天主經。與此同時，世界各地的天主教徒，以及聖公會、歐洲基督教會協會等團體的基督信徒，響應了教宗的號召，在正午時分誦念《天主經》，求主仁慈恩待世人，平息新冠疫情。

((c) 梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/jiao-zong-ling-nian-tian-zhu-jing-weibao-shou-mo-nan-de-ren-lei-qi-qiu-cibei/> (2026年2月4日)